

**DEPARTEMENT  
GESUNDHEIT UND SOZIALES**

Abteilung Gesundheit

Kantonalna medicinska služba

29. oktobar 2021.

**INFORMACIJE ZA RODITELJE**

**Postupanje sa Covid-19 slučajevima u osnovnoj školi u Aargau u zimskom semestru 2021/2022.**

---

Dobro školovanje je važno, kao i zdravstvena zaštita. Dosledno sprovođenje higijenskih i zaštitnih mera, kao i jasni procesi i pravila u slučaju da učenici ili nastavnici u školi obole od bolesti Covid-19, pomažu da se ispune oba uslova.

Stoga, obratite pažnju na sledeće tačke koje će se primenjivati u osnovnoj školi u Aargau od 1. novembra 2021.:

- U osnovi uvek važi za sve učenike i nastavnike: Svako ko ima simptome bolesti ne ide u školu i mora se testirati. Covid testovi su besplatni za osobe mlađe od 16 godina.
- Učenici i nastavnici sa pozitivnim rezultatom testa idu u izolaciju i to odmah prijavljuju školi. Kantonalni centar za traženje kontakata (Contact Tracing Center, CONTI) kontaktira one koji su pogođeni.
- Ukoliko se u toku jedne sedmice u razredu jave tri ili više potvrđenih slučajeva, kantonalna medicinska služba nalaže obavezni test iz pljuvačke za sve učenike ovog razreda. Uzimanje uzorka se vrši u školi. Oni koji nisu prisutni sami organizuju testiranje i prijavljuju rezultate testa školi.
- Razredi sa tri ili više potvrđenih slučajeva moraju da se uzdrže od pevanja na nastavi i od kontaktnih vrsta sportova tokom 10 dana. Za pogođene razrede od 5. razreda osnovne škole se prvenstveno nalaže nošenje maske u unutrašnjosti škole za period od deset dana. Razredi do 4. razreda osnovne škole se odriču nastave sa više razreda (izuzetak: višerazredna odeljenja). Ako test celog razreda ne pokaže nove pozitivne slučajeve, ove trenutne mere će biti odmah ukinute.
- Nalozi kantonalne medicinske službe ili CONTI-ja su obavezujući za sve osobe.

Ciljevi svih navedenih tačaka su da se smanji potreba za (razrednim) karantinima i da se rad škole nastavi nesmetano. Istovremeno, rizik od infekcije i daljeg širenja Covid-19 virusa treba da se održi što nižim.

Štaviše, sve škole imaju priliku da učestvuju u ponovljenom testiranju. Preporučuje se da po mogućnosti učestvuju svi učenici. Molimo Vas da podržite ovu jednostavnu, ali važnu meru za sprečavanje širenja Covid-19 virusa u školskom okruženju koliko god je to moguće.

Detaljne informacije možete pronaći na mreži na [www.ag.ch/coronavirus-schulen](http://www.ag.ch/coronavirus-schulen).

Zdravstveni službenici i škole cene vašu pomoć u postizanju ovih ciljeva. Mnogo Vam hvala!